

2022/01

HÍRLEVÉL

Új technikai információk a kamarai regisztrációs díj befizetéséről

A kamarai hozzájárulást 2022. január 1-jét követően nem a vállalkozás székhelye szerinti területi kamarának, hanem az országos kamarának, vagyis a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarának kell megfizetni a Gránit Banknál vezetett 12100011-10639683 számú bankszámlára. A közlemény rovatban szükséges feltüntetni a vállalkozás 11 számjegyű adószámát a befizetés beazonosítása érdekében.

Amennyiben egy adott vállalkozásnak a 2021. december 31-ét megelőző időszakra vonatkozóan hátraléka van a kamarai hozzájárulás megfizetése vonatkozásában, úgy azt változatlanul a SZSZB Megyei Kereskedelmi és Iparkamara - 12042809-00167914-00200002 (Raiffeisen Bank) felé szükséges rendezni.

A 2022. január 1-jét követően a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara által beszedett kamarai hozzájárulás 90%-a az eddigi gyakorlatnak megfelelően a területi kamarai hálózathoz kerül és azon kamarai tevékenységek, illetve szolgáltatások pénzügyi fedezetéül szolgál, amelyeket a területi kamara a vállalkozások részére is biztosít. A beszedés központosítása kizárólag a forrásallokáció hatékonyságának javítását szolgálja.

<https://szabkam.hu>

Ukrán állampolgársággal rendelkező személyek munkavállalásának/ foglalkoztatásának támogatása

Az állami foglalkoztatási szervként eljáró megyei (fővárosi) kormányhivatal a munkaadó kérelmére az Ukrajnában kialakult fegyveres konfliktus elől menekülő, az Ukrajna területéről 2022. február 24-én vagy azt követően Magyarország területére érkezett, ukrán vagy ukrán-magyar kettős állampolgársággal rendelkező személyek (továbbiakban: ukrán állampolgár) munkavállalása elősegítése érdekében, a kormányhivatal a munkaadónak a munkavállaló lakhatási- és utazási költségeinek biztosítására vissza nem térítendő támogatást nyújt, ha a munkavállaló megfelel a Hirdetményben foglalt feltételeknek.

A támogatás mértéke munkavállalónként, havonta a munkavállaló lakhatási és utazási költségének az 50%-a, vagy, ha a munkaadó a munkavállaló részére a szálláshelyet a használt lakás vásárlásához, bővítéséhez igényelhető családi otthonteremtési kedvezményről szóló 17/2016. (II. 10.) Korm. rendelet 2. mellékletében meghatározott preferált kistélepülésen biztosítja, a támogatás mértéke havonta a munkavállaló

lakhatási és utazási költségének a 100%-a, ami nem haladhatja meg a munkavállalónként járó legfeljebb 60 000 forint és a munkavállalóval közös háztartásban élő kiskorú gyermekek után gyermekenként járó további 12 000 forint összegét. A gyermeknek a kérelem beadásakor kell kiskorúnak lennie.

A Kormány ezen felül azokat az ukrán állampolgárokat is segíteni kívánja, akik már 2022. február 24. előtt Magyarországon dolgoztak, de családtagjaik a fegyveres konfliktus elől 2022. február 24-én vagy azt követően érkeztek Magyarországra területére. Továbbá a támogatást a gazdasági társaságok mellett egyes költségvetési szervek, mint Fenntartók is igényelhetik, amennyiben a fenntartásukban lévő költségvetési szerv ukrán állampolgárt foglalkoztat. A támogatás a gazdasági társaság munkaadó vagy a költségvetési szerv Fenntartó szerv kérelmére állapítható meg és havonta utólag kerül folyósításra, amelyet a munkavállaló lakhatási és utazási költségeinek biztosítására kötelező fordítani.

A támogatás iránti kérelmet a munkavállaló foglalkoztatási helye szerint illetékes kormányhivatalnál kell előterjeszteni. A támogatás a munkavállalóval történő munkaszerződés megkötését követően, a kérelem benyújtását követő időszakra, kizárólag hónapokban állapítható meg a munkavállaló jogviszonya fennállásának idejére, de legfeljebb tizenkét hónapra.

<https://nfsz.munka.hu>

Újabb gazdaság- és foglalkoztatás-fejlesztések valósulhatnak meg a nyertes TOP Plusz projekt keretéből

A nyertes TOP Plusz projekt részleteiről 2022. március 30-án sajtótájékoztatót számolt be Seszták Oszkár, a Megyei Közgyűlés elnöke, mint a Kedvezményezett szervezet képviselője.

A harmadik nyertes paktumprogramja révén csaknem 7,5 milliárd forintot fordíthat 2028. február 29-éig a megyei önkormányzat és a megyei kormányhivatal közösen Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében a gazdaság és a foglalkoztatás fejlesztésére.

Annak érdekében, hogy a projekt valamennyi célját a leghatékonyabban valósíthassák meg, 35 együttműködő partnerrel – cégekkel, nagyvállalatokkal, munkáltatói szervezetekkel – kötöttek együttműködési megállapodást.

Román István kormány megbízott elmondta: a program nem csupán arra vállalkozott, hogy a foglalkoztatást növelje, a bővülését elősegítse, hanem ezzel párhuzamosan a gazdaság erősödéséhez is hozzá kíván járulni. A közös program abban a tekintetben is újdonság, hogy komoly erőket fordítanak a munkaerő felkutatására, azokat szeretnék megtalálni, akik még bevonhatóak a foglalkoztatásba, akik értékes tudással rendelkeznek. Ennek érdekében kompetencia-méréseket is végeznek majd a

munkatársaink. A megtalálásuk hatalmas kihívás, hiszen ezek az emberek nem szerepelnek nyilvántartásban, nem regisztrált munkanélküliek, nem sokat tudunk róluk, azonban a gazdasági fejlődés miatt erre is nagy energiát kell fordítani – jegyezte meg a kormány megbízott. Azt szeretnék, hogy egy olyan rendszer alakuljon ki, amelyben a munkaügyi szolgáltató a legpontosabb információkat adja a munkáltatónak arról, hogy a munkavállaló milyen képességekkel, készségekkel és képesítésekkel rendelkezik.

A 7,5 milliárd forintos uniós program része a bértámogatás, ami a tervek szerint mintegy 3000 ember támogatott foglalkoztatásához járul majd hozzá. A projekt lehetőséget ad, hogy aki szeretne, az vállalkozóvá válhasson, tartalmazza a mobilitási, azaz az utazási- és lakhatási támogatást is. A programmal szeretnének hozzájárulni a célcsoportok képzéséhez is, mert a képzési programokra, egyéb innovatív, mobil támogatásokra, célcsoportoknak nyújtott szolgáltatásokra sokkal nagyobb szükség van, mint az egyszerű, már bevált munkaügyi programokra – hangzott el a sajtótájékoztatón.

<https://www.szon.hu>

Sajtónyilvános nyitórendezvény került megszervezésre a Megyeházán

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal együttműködésében megvalósuló TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002 azonosító számú, „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” című projekt keretében 2021. december 17-én került megszervezésre a projekt nyitórendezvénye. A rendezvény számára helyszínt a Megyei Önkormányzat a Bessenyei Nagytermében biztosította. A rendezvény célja az volt, hogy a meghívottak, valamint a nagyközönség számára bemutatásra kerüljenek a projekt tevékenységei, célkitűzései, valamint az, hogy ünnepélyes keretek között megalakuljon a Foglalkoztatási Paktumszervezet, továbbá megválasztásra kerüljenek az Irányító Csoport tagjai. A programot a rendezvény házigazdája, Seszták Oszkár, a megyei közgyűlés elnöke, mint a Kedvezményezett szervezet képviselője nyitotta meg, majd a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal, mint konzorciumi partner képviselőjében Dr. Gégyény Zoltán igazgató köszöntötte a résztvevőket. Ezt követte a projekt részletes tartalmának, tevékenységeinek, célkitűzésinek és a partnerek feladatainak a bemutatása, valamint a résztvevők tájékoztatást kaptak a munkaerőigények benyújtásának feltételeiről és folyamatáról is.

A nyitórendezvényen lehetőség volt kérdések feltételére, javaslatok megfogalmazására, megvitatására is. Ezután került sor a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Foglalkoztatási Paktumszervezet megalakítására. Ünnepélyes keretek között írták alá az együttműködési megállapodást a paktumszervezet jelenlévő tagjai. A megállapodás aláírása után Seszták Oszkár elnök úr ismertette a projekt keretein belül működő

Irányító Csoport tevékenységét, majd felkérte a tagjelölteket a tagságban való részvételre, akik a felkérést tisztelettel elfogadták.

Forrás: Megyei Paktumiroda

Irányító Csoport ülések

A Paktumszervezet Irányító csoportja a „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” elnevezésű, TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002 azonosítószámú projekt keretében 2021. 12. 20-án tartotta első Irányító Csoport ülést, ahol 34 munkáltató esetében 48 fő álláskereső foglalkoztatási szándékát bírálta el. Az ülés során **összesen 27 munkáltató és 39 munkavállaló esetében hozott pozitív döntést.**

A Paktumszervezet Irányító Csoportja az első negyedévben **4 alkalommal** is tartott Irányító Csoport ülést, mely a tömeges igénybejelentés érkezés miatt vált szükségessé.

Az Irányító Csoport 2022. február 7-én 123 munkáltató esetében 223 fő álláskereső foglalkoztatási szándékát bírálta el. Az ülés során **összesen 120 munkáltató és 194 munkavállaló esetében hozott pozitív döntést.**

Az Irányító Csoport 2022. február 14-én 66 munkáltató esetében 140 fő álláskereső foglalkoztatási szándékát bírálta el. Az ülés során **összesen 66 munkáltató és 130 munkavállaló esetében hozott pozitív döntést.**

Az Irányító Csoport 2022. február 21-én 133 munkáltató esetében 209 fő álláskereső foglalkoztatási szándékát bírálta el. Az ülés során **összesen 107 munkáltató és 131 munkavállaló esetében hozott pozitív döntést.**

Az Irányító Csoport idei negyedik ülését 2022. március 25-én tartotta, ahol 20 munkáltató esetében 33 fő álláskereső foglalkoztatási szándékát bírálta el. Az ülés során **összesen 20 munkáltató és 33 munkavállaló esetében hozott pozitív döntést.**

A Paktumszervezet Irányító Csoportja tehát a „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” elnevezésű, TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002 azonosítószámú projekt keretében eddig megtartott **öt ülésén 376 munkáltató 653 álláskereső munkaerőigényét bírálta el. Az üléseken összesen 340 munkáltató és 527 munkavállaló** esetében hozott támogatói döntést.

Forrás: Megyei paktumiroda